



В Санкт-Петербурге следователями устанавливаются обстоятельства затопления моторной лодки



Санкт-Петербургским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности.

21 июля 2023 года поступило сообщение о том, что в районе Большого Петровского моста моторная лодка ушла под воду. Первоначальными проверочными мероприятиями установлено, что группа из 4 человек, не имеющих судоводительские права, арендовав катер, катались на нем в каналах Невы. При проходе в районе Большого Петровского моста в катер стремительно начала поступать вода, в результате чего все лица покинули катер и добрались до берега вплавь. Пострадавших нет, в медицинские учреждения не обращались.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователем организован комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий произошедшего.

21 Июля 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1810678>